

平成 17 年 11 月 25 日

各 位

東京都渋谷区道玄坂一丁目14番6号 アルファグループ株式会社 代表取締役会長 吉岡伸一郎 (JASDAQ・コード番号3322)

問い合わせ先 取 締 役 管 理 本 部 長 野 由 紀 夫 電 話 番 号 03-5469-7300(代表)

自己株式の買受けに関するお知らせ

(商法第211条の3第1項第2号の規定に基づく自己株式の取得)

当社は、平成 17 年 11 月 25 日開催の取締役会において、商法第 211 条の 3 第 1 項第 2 号の規定に基づき、下記のとおり自己株式を買受けることを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1.自己株式の取得を行う理由 経営環境の変化に対応した機動的な資本政策を遂行するために自己株式の買受けをいたします。
- 2.取得の内容

(1)取得する株式の種類当社普通株式(2)取得する株式の総数1,500株(上限)

(発行済株式総数に締める割合5.1%)

(3)株式の取得価額の総額 300,000,000円(上限)

(4)自己株式買受けの日程 平成 17年 11月 28日から平成 18年 3月 31日まで

以上

(ご参考)

平成 17年 11月 24日時点の自己株式の保有

発行済株式総数 29,416 株 自己株式数 0 株